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Conseil Municipal d’AURONS 
Séance du 17 octobre 2025 

 
 

 
Le 17 octobre deux mille vingt-cinq, à 17 heures 30 minutes, les membres du Conseil Municipal d’AURONS se sont 
réunis en mairie, sur convocation qui leur a été adressée le 10 octobre 2025 par Monsieur Christian DENANS, Maire 
d’AURONS conformément à l’article L 2121-10 du Code Général des Collectivités Territoriales. 
 
Présent(e)s :  
Mmes Laetitia BAUDOT - Magali BERGUES - Mélanie GALVEZ - Natacha GRISONI - Sophie KERNEN   
MM. Marc BELLUAU - Daniel BOCCA – Alain BROUSSE - Jean de PALEVILLE - Christian DENANS – Sylvain 
GONDRY. 
 
Absent(e)s excusé(e)s :  
Mme Aurore PIETTE donne pouvoir à Mme Magali BERGUES 
M. Stéphan LUCIBELLO donne pouvoir à M. Christian DENANS 
M. Roger OUILLASTRE donne pouvoir à Mme Sophie KERNEN 
M. Stéphane ROLLIN donne pouvoir à M. Marc BELLUAU 
 

Mme Mélanie GALVEZ est désignée secrétaire de séance (cf. article L 2121-15 du CGCT). 
 
 

* * * 
 
 

 Points à l’ordre du jour 
 
1- Approbation du procès-verbal de la séance du conseil 

municipal en date du 5 juin 2025 ;  
 

Voté à l’unanimité 

2- Approbation du procès-verbal de la séance du conseil 
municipal en date du 26 septembre 2025 ; 

 

Voté à la majorité 

3- Approbation des délégations consenties au maire par le Conseil 
Municipal ; 

 

Voté à l’unanimité 

4- Fixation des délégations consenties aux 4 adjoints au maire et 
du taux d’indemnités du maire et des adjoints ;  

 

Voté à la majorité 

5- Election de deux délégués pour représenter la commune au 
sein du SIVU du Centre Hospitalier du pays salonais ; 

 
 

Voté à l’unanimité 
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6- Election d’un élu et de deux agents pour représenter la 
commune au sein du Comité National d’Actions Sociales ; 

 
 

Voté à l’unanimité  

7- Election de deux délégués pour représenter la commune au 
sein de l’Office de Tourisme du Massif des Costes ; 

 
 

Voté à l’unanimité 

8- Election de deux délégués (un titulaire et un suppléant) au sein 
des Communes Forestières ; 

 

Voté à l’unanimité 

 
9-  Election de deux délégués pour représenter la commune au 

sein de la CLECT (Métropole) ; 
 

Voté à l’unanimité 

10-   Election de deux délégués pour représenter la commune au 
sein du SMED ; 

 

Voté à l’unanimité 

11-   Election de deux correspondants Défense pour représenter la 
commune auprès des instances militaires ; 

 

Voté à l’unanimité 

12-   Désignation des membres des commissions municipales 
 
 

Voté à l’unanimité 

13-   Approbation de la convention d’adhésion au service Pôle 
santé du CDG 13 ; 

 
 

Voté à l’unanimité 

14-   Prise d’acte des rapports de la CLECT portant évaluation des 
charges transférées ; 
 

Voté à la majorité 

15-   Approbation du maintien des tarifs périscolaires et cantine ; Voté à l’unanimité 

16-   Approbation de la mise à jour des effectifs ; Voté à l’unanimité 

17-   Approbation de la convention relative à l’organisation des 
transports scolaires   
 

Ajournée  

 

Informations du Maire :  

- Signature de la convention Provence en scène 2025- 2026 

Questions diverses 


